

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

百余品种、无土栽培、直播销售,栾川东增河村建起高山特色产业园

果蔬飘香 丰景好 村民集体双增收

你见过盆栽草莓吗?栾川就有。在栾川县冷水镇东增河村,有一个高山特色产业园。日前,记者前往这座建在海拔1350米高山上...

家或在这里交流种植心得,或抢购上架的新品种。直播间就设在王萌的宿舍,每周一、三、五晚上直播。“最近雨水比较多,要注意防治病虫害。”王萌不仅介绍浆果盆栽,还给大家普及栽种养护知识...

今年,东增河村计划继续改进产业园经营方式,逐渐增加盆栽的销售品种,还将提升基础设施,配建星空露营基地和儿童乐园,将产业园打造成集休闲、娱乐、采摘于一体的综合性休闲产业乐园。

洛报融媒记者 李三旺 通讯员 李秀一 李莎 侯豫桐 张博文/图

该产业园占地62亩,放眼望去,一座座蓝色的大棚整齐排列在山间,为山村增添了一道别样的色彩。园区入口处的地面上,写着“莓”有烦恼“菜”源滚滚字样,巧妙的“谐音梗”道出了其特色——草莓和蔬菜种植。

“棚里湿度足够了,今天可以不用再开喷淋装置。”在其中一个草莓育苗棚中,产业园总经理兼技术员王萌正指导着工人对无土栽培的草莓、树莓苗进行控湿。一株株小苗被整齐地栽种在小型的花盆中,小巧而精致。

浆果盆栽是产业园的特色之一。王萌介绍,作为全市唯一的草莓、树莓无土栽培育苗企业,他们引进了100余个国内外品种,仅草莓品种就涵盖了黑、红、白、粉、橙等5种颜色。他们在大棚中育苗,并进行无土化栽培和养护,再通过网络平台直播销售。

记者采访时,不时有游客带着孩子来园内采摘蔬菜,在得知有草莓盆栽出售时,都会挑选几盆带回家。

“蒙特瑞品种的草莓还有货吗?”“树莓应该怎么种植?”……当天晚上,产业园的直播间刚刚开播,就被数百名园艺种植爱好者“霸屏”,大

“今年我们扩大了培育面积,销售额估计要翻倍。”王萌说,他们的直播间一天内最多售出2000余盆草莓、树莓盆栽。去年,产业园通过线上销售平台售出浆果盆栽30多万盆,销售额达150万元,同时,线下采摘人数超过6000人次。大家对未来的发展充满信心。

目前,该园区共建设了60座大棚,不仅有草莓、树莓、甜瓜等特色瓜果,还有番茄、辣椒、黄瓜、平菇等蔬菜。去年,各类蔬菜产量20余吨,销售额8万余元。

今年47岁的于梅是东增河村村民,从产业园建成后,她就在这里工作,从育苗、养护到采摘,所有园内的工种她都干过。“一天工资60元,也不算累,我还能照顾到家里的老人和孩子。”她说,目前村里有30多名工人在这里长期工作,农忙时节,这里的工人有80余人。

东增河村党支部书记、村委会主任张卫国介绍,该产业园是采用“公司+集体合作社+农户”的经营模式发展高山蔬菜瓜果种植的,3年来,产业园不断调整种植模式,效益可观,每年能带动村集体经济增收30余万元,还能让一些村民在家门口实现就业,一举多得。

游客采摘草莓



当地农民在产业园务工



夏日烟田

管理忙

昨日,在孟津区横水镇张庄村烟田里,农民正抢抓农时进行除草、打顶抹杈、防治蚜虫害等管理,为秋季烟叶丰收打好基础。

近年来,该镇聚焦产业增效、群众增收,积极推行“支部引领+支委领办+党员带头+大户示范”模式大力发展烟叶产业,形成了从种植基地、技术管理、烤房集群到成品收购的循环式全产业链,有效增加了群众的收入。

洛报融媒记者 梅占国 通讯员 郑占波 卫哲渊 摄



洛YOUNG 夏日奇遇季

天街乐活季——里坊露营生活节明晚开幕

明晚,天街乐活季——里坊露营生活节将在洛龙隋唐洛阳城天街公园拉开序幕。夜色下的里坊区将举办什么活动?场地是否方便打卡“发圈”?昨日,洛报融媒记者来到现场为您提前打探。

当露营与啤酒相遇,会碰撞出怎样的火花?项目相关负责人介绍,此次天街乐活季——里坊露营生活节以2024啤酒营地生活节为主活动开展。活动现场还设置有酒水售卖区、能量补给站等摊位,以及大量休闲餐饮区,让市民和游客在夜幕中欣赏舞台歌唱的同时,畅饮嗨吃,清凉一夏。

据了解,该生活节将持续至10月15日,未来两个半月的时间,场地还规划了露天电影、汽车影院、户外音乐节、烧烤节、露营派对等消暑活动,吸引周边市民参与。

我市军地联合成立 军人军属法律援助工作站

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 马建广)7月30日,市司法局开展“送法进军营”拥军慰问活动,走进驻洛某部举行军人军属法律援助工作站揭牌仪式,为部队官兵送去慰问品,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。

军人军属法律援助工作站的成立将进一步加强军地法律交流与合作,有助于更好维护军人军属合法权益。其范围包括:受理、转交军人军属法律援助申请;开展军人军属法治宣传教育;解答法律咨询、代拟法律文书;办理简单的非诉讼法律援助事项;其他应当依法履行的工作职责。

慰问期间,市司法局组织开展“法治拥军 情暖军营”法治讲座,普法志愿者围绕军人权益保护、婚姻家庭、普及民法典、兵役法及反诈法律知识,现场解答了官兵们提出的法律问题,发放了法律书籍和法治宣传品,有效提升了官兵们的法律知识、法治意识和依法维权能力。

明晚招聘夜市等你来

宁德时代洛阳基地将参与现场招聘

记者从市人力资源和公共就业服务中心获悉,明日,“仲夏之约 招聘之夜”第二场招聘夜市将在涧西区万达广场举行,预计有100家招聘企业参与。

近日,洛阳市“百日千万”招聘专项行动暨“大就业”招聘夜市启动,以“仲夏之约 招聘之夜”为主题开展系列招聘活动。7月26日晚,首场招聘夜市在洛龙区泉舜广场举行,活动吸引近3000人次进场求职,1.1万余人次通过“直播带岗”线上观看,人气火爆。

“作为第二场招聘夜市的亮点之一,宁德时代洛阳基地将参与现场招聘,为后续生产储备用工。”市人力资源和公共就业服务中心有关负责人介绍,本场招聘夜市现场还将设置政策咨询区和青年交友区等,为企业和劳动者提供人事代理、就业政策咨询、法律咨询、志愿服务、档案咨询等服务。

- 活动时间:8月2日 18:30至21:00
●活动地点:涧西区万达广场
●温馨提示:当天如遇大风、降雨等天气,为保障招聘效果,招聘夜市活动可能延期举行,市民可关注“洛阳就业服务”微信公众号及时获取最新信息。

洛报融媒记者 谢娜娜 实习生 贾静雯 通讯员 李帆 李培博

七夕节当天 我市加班受理婚姻登记业务

昨日,记者从市民政局获悉,七夕节(8月10日,周六)当天,我市加班受理婚姻登记业务。

近期,市民政局通过“百姓呼声”、政务服务热线等多种渠道,收到不少群众希望在七夕节登记结婚的诉求。为深入践行“民政为民、民政爱民”工作理念,经研究决定8月10日我市各婚姻登记处正常办理婚姻登记业务。洛报融媒记者 余子愚 通讯员 戎梦

全市各婚姻登记处办公电话

Table with 2 columns: 一、内地居民婚姻登记业务 (listing various districts and phone numbers) and 二、内地居民涉港澳台婚姻登记业务 (listing phone numbers).

我市开展规范医疗服务行为、整饬医疗秩序专项行动

本报讯(洛报融媒记者 王博东 实习生 杜心怡 通讯员 周超)记者从市卫生健康委获悉,自今日起,我市将在全市范围内开展为期一个月的规范医疗服务行为、整饬医疗秩序专项行动。

本次专项行动将按照属地管理原则,在全市4900多家医疗机构(含基层诊所)同步开展,重点治理非法执业、违规执业、超范围执业等违法、违纪行为。

开展医疗机构依法大整顿行动。重点查处未取得医疗机构执业许可证或诊所备案凭证擅自开展诊疗活动的违法行为;查处伪造、变造、买卖、租

出借医疗机构执业许可证的行为;查处超范围执业、使用非卫生技术人员从事医疗活动的行为;重点对城中村、城乡接合部、乡镇所在地周边地区无证诊所、口腔等非法诊所进行整治;查处医疗卫生机构对外出租、承包医疗科室的行为;查处出具虚假医学证明的行为;查处不按照核准登记的诊疗科目开展诊疗活动,重点查处超注册等级科目执业、未按传染病要求接诊转诊、“小套大”跨多科目执业等诊疗活动;查处医师注册的执业地点、执业类别、执业范围不一致情形等。

开展医疗机构行政许可大整治行

动。按照行政许可权限,精准摸排设置医疗机构数量,纠正医疗机构注册联网管理系统数据混乱、精确度不高,所辖医疗机构数与行政许可档案不一致、资料不完善的问题;纠正执业登记无审批流程、流程不规范,医疗机构执业登记信息错乱的问题;纠正告知承诺办理、免证可办、证明事项承诺制,容缺受理等便民措施不落实的问题等。

开展改善患者就医感受大提升行动。巩固提升便民就医少跑腿七项举措实施效果,重点查找措施落实打折扣、服务方式搞变通的行为;严格落实

《洛阳市推行“便民就医优流程”七项举措实施方案》,重点查找落实优流程七项举措中堵点、难点,研究破解问题的方法、措施;全面优化门诊诊疗服务,改善就医环境,发挥信息化支撑作用,力争预约就诊时间精确到15分钟以内;持续开展“三合理一规范”检查,如用昂贵的检查替代常规检查等情况;重点查看医院用药制度建设落实情况,如超剂量用药、不合理超适应症用药、超疗程用药等情况;重点查看医院收费制度建设落实情况,如是否存在乱收费、无医嘱收费、分解收费、重复收费、不合理收费等情况。